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1. Βρίσκω το γινόμενο:
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2. Λύνω τα πιο κάτω προβλήματα:

· Ένα ποδήλατο στοιχίζει €124. Ένα στερεοφωνικό στοιχίζει όσο δύο ποδήλατα. Πόσα στοιχίζει το στερεοφωνικό;                                         124
Εξίσωση: …124 x 2=248…                                                       x  2

                                                                                                ------



                                                                                          
248
Απάντηση:  Το στερεοφωνικό στοιχίζει 248 ευρώ..………………………….

· Η Κατερίνα έχει 207 αυτοκόλλητα στη συλλογή της. Η Περσεφόνη έχει τριπλάσια αυτοκόλλητα από την Κατερίνα. Πόσα αυτοκόλλητα έχει η Περσεφόνη;

Εξίσωση: 207 x 3=621…………






Απάντηση
:Η
Περσεφόνη
έχει
621        αυτοκόλλητα..……………………………………….

Παρά το πλέξιμο προτιμώ τους πολλαπλασιασμούς!








